MATEMATIK TARTMA PROBLEMLERI 3.SINIF

Asagidaki problemleri ¢ézelim.

67 kilogramlik pirincin 19 kilogramini 900 gramdan olusan 3 cesit karisik
yemekte kullanan bir lokanta kalan kuruyemis alan Fatma kuruyemisleri
piringleri 4 kilogramlik posetlere ayirip ayri ayri tartmistir. 241 gram
koyarsa kag posete ihtiya¢ duyarlar? findk , 315 gram kqju olduguna gére

kac gram badem vardir?

@Bozuk bir terazi koyulan driintin yarisini @ 36 kilogramlk eti 6 saatte bitiren bir
tartmaktadir. Teraziye koyulan bir cuval Aslan, yarim saatte ortalama olarak
patates terazide 47 kg gériiniiyorsa kac kg et yer?
patates cuvalinin gercek agirligr kac
kilogramdir”?

“ @ Yandaki terazi @ Manavdan alinan 895 gram muzun

dengede ise 1 149 gramini yiyen Carlinin geriye kag
karpuzun agirig: gram muzu kalmistir?
kac kilogramdir”?
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Pazardan 2 kg elma, 1 kg nar, 500
gram erik alan Tugay kac gramlk
alisveris yapmistir?

Bir baharat paketinde yarim kg kekik,
cey rek kg nane olduguna gére toplam
koc gram baharat vardir?
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Ceyrek kilogrami 120 lira olan kiymanin
2 kilogrami kag liradir”?
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Tanesi ceyrek kg olan avokadolardan
8 tane alan Merve kag kilogramlik
avokado almistir?

Serpme kahvaltiya giden li¢ arkadasin
her biri 80 gram zeytin, 60 gram bal
ve 100 gram salam yemistir. Buna gére
bu tic arkadas toplam kac gram
tiketmistir”?

Her vagonunda 110 kg pamuk tasiyan
bir yiik treninin 8 vagonu vardir. Bu
trende toplam kac kg pamuk vardir’?
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Bir kg salca icin 4 kg domates gerek-
mektedir. Buna gére 3 kg 500 gram
salca elde etmek icin kac kg domates
gerekmektedir?

@Birinci agactan 8 kg, ikinci agactan bi-
rinci agagtakinden 2 kg eksik portakal
toplayan bir ciftci portakalin kilogramini
7 liradan satarsa kac lira kazanir?

Bir pakette 5 kg olan sekerden 3 paket
alan Elif saticiya 75 lira 6demistir.Buna
gére bir kg seker kac liradir?
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Bir domates 80 gram olduguna gére
4 tam 4 yarim 4 ceyrek domates kag
gramdir”?

Diyete basladiktan sonra her ay 2 kilo-
gram veren bir kisi bir yl sonunda 63
kg olduguna gére diyete baslamadan
énce kag kilogramdir?

63 gram altin birikimi olan bir aile bu
altinlarin dokuzda birini satmistir. Bir
gram altin iki bin lira olduguna gére bu
aile kac liralk altin satmistir?
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Biri digerinden 11 kg daha fazla olan iki @

kardesten birinin 62 kg oldugu bilindi-
gine gore iki kardesin toplam kilogrami
en az kactir?

Bir yumurtada 12 gram protein vardbr.
S yumurta yiyen bir sporcunun 84
gram proteine ulasabilmesi icin kac
yumurta daha yemesi gerekir?
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Bir tavuk giinde bir kere yumurtlamak-
tadir. Bir yumurta 55 gram olduguna
gére bu tavuk bir haftada toplam kag
gramlik yumurtlar?
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Biri digerinden 11 kg daha fazla olan iki
kardesten birinin 62 kg oldugu bilindi-

gine gore iki kardesin toplam kilogrami
en fazla kactir?

44 kilogramlik cilek recelini ceyrek
kilogramlik kavanozlara dolduran
Eyliltn ka¢ kavanoza ihtiyaci vardir?
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@ Tahteravallinin bir tarafinda 40 kg
olan iki kisi vardir. Diger tarafinda 37
kg olan Oguz ve Bilal vardir. Bilallerin
tarafinin daha agir oldugu bilindigine
gére Bilal en az kac kilogramdir?
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